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Metal Line
Prestige

Tegola Canadese SpA dichiara che il proprio processo 
produttivo non inquina l’acqua, l’aria o il suolo e che i 
componenti dei prodotti non contengono sostanze 
nocive all’ambiente. Tegola Canadese SpA declares that 
the used manufactoring process is not water, air or soil 
pollutant and that all components of its products don’t 
contain substances harmful to the environment.
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Prestige
                          Design         
                                         Varietà   di forma e materiali
       Adatta a tetti                                    Sistemi di copertura       
di ogni forma                                        leggeri
        e pendenza                                                                                                                                         
                                                      
      Architettura moderna

  Valorizza 
le ristrutturazioni

 Variety of shapes and materials      

       Modern architecture

        Ideal for any kind 
of roof and slopes                          

Resistant and long-lasting      
coverings

        Light covering systems                                                                                                                            

It enhances 
restorations 

Coperture resistenti
  e durature nel tempo

L’edilizia lungimirante richiede
materiali innovativi e all’avanguardia.
Per questo la nostra gamma Metal 
Line si arrichisce sempre di nuovi
prodotti: oltre alle tegole in rame ci 
sono le tegole in rame già anticato,
in rame con trattamento lucido, in 
lamina metallica preverniciata con
varie colorazioni.
Prodotti che incorporano una storia 
che guarda al futuro.

Far-sighted construction requires
innovative and state-of-the-art
materials. That is why our Metal
Line range is always augmented 
with new products: in addition to
copper shingles, there are 
shingles in already antiqued copper,
in copper with polished treatment,
in pre-painted metal sheet of
various colours.
Products that embody history
looking into the future.

Le secteur du bâtiment clairvoyant
nécessite des matériaux innovants
et avant-gardistes. Pour cela, notre
gamme Metal Line s’enrichit
toujours de nouveaux produits :
il y a les tuiles en cuivre, mais
également les tuiles en cuivre déjà
vieilli, en cuivre avec traitement
brillant, en tôle métallique pre-pein-
te avec différentes couleurs.
Des produits qui font partie d’une
historie orientée vers l’avenir.

La construcción previsora requiere
materiales innovadores y punteros.
Por este motivo nuestra gama
Metal Line se enriquece siempre
con nuevos productos: además de
las tejas de cobre contamos con
tejas de cobre ya envejecido, de
cobre con tratamiento brillante, de
lámina metálica prebarnizada de
varios colores.
Productos que incorporan una
historia que apunta hacia el futuro.

Das zukunftsweisende Baugewerbe
erfordert neueste und innovative
Materialien. Deshalb ist unsere
Produktpalette Metall Line
immer mit neuen Produkten
angereichert: Neben Kupferdach-
schindeln gibt es diese auch aus
Kupfer mit Patina, aus poliertem
Kupfer, aus Metallfolie mit
verschiedenen Farben pulverbe-
schichtet.
Produkte, die Geschichte verkör-
pern - die noch weit in die Zukunft
blickt.
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Prestige
Ultimetal

Gold                        Slate                        Bronze                      Natural                     Corten                     Verdigris                  

Prestige Ultimetal
la ricerca tecnologica e la capacità di
innovazione di Tegola Canadese per
coperture moderne ad alte
prestazioni.

Prestige Ultimetal
Tegola Canadese ‘s technological 
research and innovation capacity
for modern high-performance
covering.

Prestige Ultimetal
la recherche technologique et la capa-
cité d’innovation de Tegola Canadese 
pour des couvertures modernes de 
grandes prestations.

Prestige Ultimetal
la investigación tecnológica y la 
capacidad de innovación de la teja 
asfáltica para coberturas modernas 
de altas prestaciones.

Prestige Ultimetal
die technologische Forschung und die 
Innovationsfähigkeit der Tegola 
Canadese (Bitumenschindel) für 
moderne Abdeckungen mit hohen 
Leistungen.
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Prestige Ultimetal
Slate

Prestige Ultimetal Slate:
la lamina metallica è composta da una 
speciale lega di alluminio, leggera, 
duttile, con un’eccellente resistenza 
all’ossidazione e alla corrosione. 

Prestige Ultimetal Slate:
the metal plate comprises a special 
and versatile light aluminium alloy, with 
excellent resistance to oxidation and 
corrosion.

Prestige Ultimetal Slate:
la feuille métallique se compose d’un 
alliage d’aluminium, léger et malléable 
tout en possédant une excellente 
résistance à l’oxydation et à la 
corrosion.

Prestige Ultimetal Slate:
la lámina metálica está compuesta 
por una aleación especial de 
aluminio, ligera, dúctil, con una 
resistencia excelente a la oxidación y 
a la corrosión.

Prestige Ultimetal Slate:
die Metallfolie besteht aus einer 
speziellen leichten und dehnbaren 
Alulegierung mit einer exzellenten 
Oxydations- und Korrosionsfestigkeit.
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Prestige Ultimetal
Natural 

Prestige Ultimetal Natural:
la colorazione è realizzata 
direttamentenel “coil” con una 
tecnologiasofisticata e con polimeri 
moltoresistenti per garantire la 
bellezza di ogni progetto nel tempo.

Prestige Ultimetal Natural:
colouring made directly
in the “coil” using a cutting-edge
technology with sturdy polymers
to guarantee the beauty of every 
project over time.

Prestige Ultimetal Natural:
la couleur est réalisée directement 
dans le« coil » (rouleau) grâce à une 
technologie sophistiquée et à l’aide de 
polymères résistants pour une beauté 
durable au fil du temps.

Prestige Ultimetal Natural:
la coloración se realiza directamente 
en “coil” con una tecnología 
sofisticada y con polímeros muy 
resistentes para garantizar la belleza 
de todos los proyectos a largo plazo.

Prestige Ultimetal Natural:
die Färbung erfolgt direkt im „coil“ 
über eine ausgeklügelte Technologie 
mit sehr widerstandsfähigen 
Polymeren, um die langfristige 
Schönheit jedes Projekts zu 
gewährleisten.
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Prestige Ultimetal
Corten

Prestige Ultimetal Corten:
le 6 colorazioni offrono soluzioni 
diversificate per valorizzare al meglio 
ogni tipologia di progetto 
architettonico, dal moderno al 
tradizionale, per il nuovo e per le 
ristrutturazioni.

Prestige Ultimetal Corten:
6 colours for different solutions to 
better enhance any type of 
architectural project, be it modern or
traditional, new or remodelled.

Prestige Ultimetal Corten:
les 6 couleurs offrent plusieurs 
solutions afin de mettre en valeur 
n’importe quel type de projet 
architectural, qu’il soit moderne ou 
traditionnel, pour des constructions 
neuves ou rénovées.

Prestige Ultimetal Corten:
las 6 coloraciones ofrecen solucio-
nes diversificadas para valorizar de 
la mejor forma cada tipología de 
proyecto arquitectónico, moderno y 
tradicional, para lo nuevo y para las 
remodelaciones.

Prestige Ultimetal Corten:
die 6 Färbungen bieten 
unterschiedliche Lösungen, um jede 
architektonische Projekttypologie 
bestens aufzuwerten, im modernen 
wie traditionellen Stil, für neue Werke 
wie für Renovierungen.
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Prestige Ultimetal
Verdigris

Prestige Ultimetal Verdigris:
la colorazione realizzata 
specificamente per Tegola Canadese 
ripropone l’effetto “anticato” delle 
coperture storiche.

Prestige Ultimetal Verdigris:
the special-made colour for Tegola 
Canadese brings back the “vintage” 
effect of historical coverings.

Prestige Ultimetal Verdigris:
la couleur réalisée de façon spécifique 
pour Tegola Canadese revisite l’effet  
« vieilli » des couvertures anciennes.

Prestige Ultimetal Verdigris:
la coloración realizada específicamen-
te para la teja asfáltica propone de 
nuevo el efecto “envejecido” de las 
coberturas históricas.

Prestige Ultimetal Verdigris:
die spezifisch für die Tegola Canadese 
(Bitumenziegel) ausgeführte Färbung 
schlägt erneut den „antiken“ Effekt der 
historischen Abdeckungen vor.
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Prestige Ultimetal
Gold

Prestige Ultimetal Gold:
soluzioni di prestigio per 
un’architettura all’avanguardia. 

Prestige Ultimetal Gold:
classy solutions for forefront 
architecture. 

Prestige Ultimetal Gold:
des solutions de prestige pour une 
architecture d’avant-garde.

Prestige Ultimetal Gold:
soluciones de prestigio para una 
arquitectura de vanguardia. 

Prestige Ultimetal Gold:
wertvolle Lösungen für eine 
fortschrittliche Architektur. 
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Prestige Ultimetal
Bronze

Prestige Ultimetal Bronze:
è l’ideale soluzione per ogni 
copertura, perché offre al progettista 
la massima libertà progettuale e al 
proprietario la sicurezza di qualità e 
lunga durata del tetto.

Prestige Ultimetal Bronze:
is the ideal solution for any covering, 
because it offers maximum design 
freedom to the architect and long-
lasting roof quality and safety to the 
owner.

Prestige Ultimetal Bronze:
c’est la solution idéale pour tout type 
de couverture car elle offre au 
concepteur une grande liberté 
d’action et au propriétaire l’assurance 
d’un toit de qualité qui dure dans le 
temps.

Prestige Ultimetal Bronze:
es la solución ideal para todas las 
coberturas, porque ofrece al 
proyectista la máxima libertad de 
diseño y al propietario la seguridad 
de la calidad y la larga duración del 
tejado. 

Prestige Ultimetal Bronze:
ist die ideale Lösung für jede 
Abdeckung, da sie dem Designer 
höchste Projektfreiheit und dem 
Eigentümer die Sicherheit der Qualität 
und eine lange Lebensdauer des 
Dachs bietet.
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COMPACT - ELITE

     

Vorteile:
3 Schindel-Modelle, um jede ästhetische 
Anforderung zu erfüllen und hervorzuheben

Eine Vielzahl von Materialien und Farben, um 
das Beste aus jedem Projekt machen zu können

Flexibilität in der Anwendung auf Dächern und 
Fassaden – besonders bei beliebigen Formen

Standardmässig bereits einsetzbar auf einer 
Vielzahl von Neigungen, von 15 ° bis 90 ° 
(in Kombination mit unseren Spezialprodukten 
bis 5° Dachneigung)

Ein Produkt für jedes Klima 
- es fürchtet weder Hitze noch Kälte

- Wetterfest

- keine Wartung

- ein begehbares Dach 

- leichtes Verlegesystem

- praktische, leichte Verpackung, einfacher 
Transport und Handhabung

- Keine Sonderformteile notwendig 
(nur die Firststücke)

- Schindeln, die sich perfekt  in die  gesamte 
Palette an Zubehör  für das  Tegola Canadese 
Dach einfügen und dieses anschaulich ergänzen

- Hochwertige Produkte - die sich für die 
Herstellung von belüfteten Dächern und 
Fassaden empfehlen
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Ein Produkt für jedes Klima
es fürchtet weder Hitze noch Kälte

Wetterfest

keine Wartung

ein begehbares Dach

leichtes Verlegesystem

praktische, leichte Verpackung, einfacher
Transport und Handhabung

Keine Sonderformteile notwending
(nur die Firststücke)

Schindeln, die sich perfekt in die gesamte
Palette an Zubehör für das Tegola Canadese
Dach einfügen und dieses anschaulich 
ergänzen

Hochwertige Produkte - die sich für die
Herstellung von belüfteten Dächern und
Fassaden empfehlen
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Tegosolar

Metal Line

Master Line

Premium

Prestige
rame
copper

Prestige
Antique
rame antichizzato
antique copper

Prestige
Ultimetal
lamina 
preverniciata
prepainted foil

Acti Roof
tegola 
fotocatalitica
photocataliytic
shingle

36

Tegola Canadese offre ai propri
clienti un’ampia gamma di tegole
per soddisfare ogni loro esigenza:
- Tegosolar: tegole fotovoltaiche
- Metal Line: tegole bituminose
   con finitura in lamina metallica
- Acti Roof: tegole fotocatalitiche
- Shingle line: tegole bituminose
   con finitura in graniglia 
   ceramizzata.

Tegola Canadese offers to its cu-
stomers a wide range of roof tiles
to meet any of their needs:
- Tegosolar: photovoltaic tiles
- Metal line: bituminous tiles with
  metal foil finish
- Acti Roof: photocatalytic roof
  shingles
- Shingle Line: bituminous shingles
  with ceramic-coated granule finish.

Tegola Canadese offre à ses clients
une vaste gamme de tuiles afin de
satisfaire chacun de leurs besoins:
- Tegosolar: des tuiles
   photovoltaïques
- Metal Line: des tuiles
   bitumineuses avec finition en feuille
   de métal
- Acti Roof: des bardeaux
   photocatalytiques
- Shingle line: des bardeaux
   bitumineux avec finition en
   granules céramisés.

Tegola Canadese ofrece a sus
clientes una amplia gama de tejas
para satisfacer cualquiera exigencia:
- Tegosolar: tejas fotovoltaicas
- Metal line: tejas bituminosas con
   acabado de lámina metálica
- Acti Roof: tejas fotocataliticas
- Shingle Line: tejas bituminosas
   con acabado de gravilla cerámica.

Tegola Canadese bietet seinen
Kunden eine breite Palette von
Schindeln, um alle ihre Wünsche
zu erfüllen:
- Tegosolar: Photovoltaikziegel
- Metal Line: Bitumenbasierte 
   Schindeln mit hochwertiger
   Metallbeschichtung  
- Acti Roof: Photokatalytische
   Schindeln die der Umwelt helfen
- Shingle line: bituminöse
   Schindeln mit keramisiertem,
   hochwertigen
   Basaltgestein beschichtet.
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Tegosolar

Compact                      Elite                            Traditional

Compact                      Elite                            Traditional

Slate Compact             Gold Compact            Natural Compact         Bronze Compact                     

Corten Compact          Verdigris Compact           

AR grey                        AR green                     AR blue

Colori e dati tecnici sono indicativi e Tegola Canadese Spa si riserva il diritto di modificarli in ogni momento.
Colours and technical data are indicatives and Tegola Canadese Spa reserves the right to modify them at any time.

g/m2               kg/m2                       m2                                       cm

modello                           CE         certificazioni         fibra di vetro         peso          superfici per pacco       dimensioni           adesione faldine
model                              CE         certifications           fiberglass          weight          surface per bindle       dimensions            tabs adhesion

Compact                         CE             EN 544                80 (x 2)             8,30                      4,06                   100 x 34

Elite                                 CE             EN 544                 80 (x 2)            16,60                     2,03                   100 x 34

Traditional                         CE                  EN 544                  125                11,00                     3,05                   100 x 34       

pastiglie termoadesive
thermoadhesive points                         

Master
Coppo

Master

Premium
Mosaik

Premium
Gothik

Premium
Liberty

Premium
Traditional

Premium
Rectangular

104 cotto antico             129 legno scardola         151 ardesia scura           153 ardesia chiara          156 verde pietra             167 pietra antica             174 grigio pietra             180 blue
104 terracotta                 129 wood shake             151 dark slate                 153 light slate                 156 stone green             167 ancient stone           174 stone grey               180 blue

012 rosso sfumato         020 marrone sfumato     060 nero                         061 grigio sfumato         070 verde sfumato          081 blu sfumato                        
012 2-tone red               020 2-tone brown          060 black                        061 2-tone grey             070 2-tone green            081 2-tone blue

203 rosso sfumato         230 marrone sfumato     251 nero sfumato            254 grigio sfumato        274 verde sfumato          280 blu sfumato                        
203 2-tone red               020 2-tone brown          251 2-tone black             254 2-tone grey             274 2-tone green           280 2-tone blue

004 rosso europa           051 nero sfumato     
004 european red          051 2-tone black

006 cotto                       008 cracovia                  010 rosso sfumato          023 marrone sfumato     066 ardesia                    073 verde sfumato         080 blu
006 brick red                 008 krakow                     010 2-tone red                023 2-tone brown          066 slate grey                073 2-tone green           080 blue 

053 grigio chiaro            060 nero                         061 ardesia                     070 verde sfumato         080 blu
053 light grey                 060 black                        061 slate grey                 070 2-tone green           080 blue

001 rosso unito              002 rosso sfumato          003 rosso spagna           004 rosso europa          020 marrone sfumato     021 testa di moro           050 grigio scuro              051 nero sfumato 
001 red                          002 2-tone red                003 spanish red              004 european red         020 2-tone brown           021 dark brown              050 dark grey                  051 2-tone black   
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Isolamento termico   
Thermal Insulation
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Complements for
our roof system TEGOTHERM

POLYISO   
poliuretano espanso PIR
PIR polyurethane foam

TEGOTHERM
XPS  
polistirene estruso
extruded polystyrene

TEKNOROOF
poliuretano espanso con staffa
per microventilazione
polyurethane foam with profile
for ventilation

THERMO 
REFLEX  
isolante termico multistrato
riflettente
reflective multilayers thermal
insulation

PRO 18

PRO 15

PRO 5

PRO DUO

Il “sistema tetto Tegola canadese”
comprende supporti per la struttura
del tetto, isolanti termici, membrane 
per la gestione del vapore, finestre 
da tetto.

The “Tegola Canadese roof system”
includes supports for the roof
structure, thermal insulation,
vapour-control membranes, roff 
windows.

Le “système de toit Tegola 
Canadese” comprend des supports 
pour la structure du toit, des 
isolants thermiques, des 
membranes pour la gestion de la 
vapeur, des fenêtres de toit.

El “sistema tec Tegola Canadese”
comprende soportes para la 
estructura del techo, aislantes
térmicos, membranas para la
gestiôn del vapor, ventanas 
de techo.

“Das Tegola Canadese Dachsystem”
unterstützt die Dachkonstrucktion,
bietet Wärmedämmung, hat
Membrane für den Wasserdampf im
Zubehör, geneauso wie
Dachflächenfenster.

 

AVF

SUPER

VV-VV

VB-VB

CB-CB

ALU

Accessories
Prestige

 

ZENITH finestre da tetto
roof windows

 

SAFETY guaine bituminose  
waterproofing membranes

  
ZENITH AVX B800
ZENITH AVX B800

  
lucernario ZENITH EASY
skylight ZENITH EASY

scossalina SFX
flashing SFX

scossalina UFX
flashing UFX

tendina oscurante
esterna
awning blind

tendina oscurante
interna
blackout internal blind

tendina filtrante
interna
roller internal blind

SAFETY BASE      0°C
SAFETY PLAST -10°C
SAFETY FLEX    -15°C
SAFETY PLUS  - 20°C

RED MIX

BROWN MIX

GREEN MIX

SLATE GREY MIX

LIGHT GREY MIX

BASALT GRANULES COLORS:

D
IF

B
A

R
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5

acquaroll
prima fila - first line

compact strip

top roll

fissaggi - fixing

aeratori areators

colmi  ridges

rete parainsetti insects net

neve stop snow stops

primer & bitustick

  
ZENITH AVX B500
ZENITH AVX B500

guaina granigliata granules coated membrane
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Tetto ventilato di nuova generazione  
New generation ventilated roof

40

Certi-roof   sistema tetto certificato

XPS TV             AVF TV 

R

ELEVATE PRESTAZIONI DI ISOLAMENTO TERMICO grazie alla riduzione dei ponti termici complessivi, oltre che all’utilizzo di 
materiali isolanti performanti, che mantengono inalterato nel tempo il potere coibente;
LEGGEREZZA del pacchetto in quanto la speciale battentatura che accoglie i listelli permette un minor utilizzo di elementi 
strutturali e fissaggi, riducendo quindi il peso complessivo della copertura;
VELOCITÀ E FACILITÀ DI POSA in quanto prima vengono posati sul tetto tutti i pannelli isolanti e successivamente prima e 
seconda listellatura;
ECONOMICITÀ dell’intero pacchetto tetto grazie al minor numero di listelli e fissaggi ma soprattutto ad una posa più veloce e facile 
che comporta un notevole risparmio nei costi di manodopera;
STABILITÀ E COMPATTEZZA del tetto, grazie all’inserimento della prima listellatura all’interno dello strato coibente ed alla 
conseguente riduzione di lunghezza dei fissaggi.

HIGH THERMAL INSULATION PERFORMANCE thanks to an overall reduction in thermal bridges and to use of high-performing 
insulating materials that maintain the same insulating power over time;
LIGHTNESS of the roofing package since the special slots for inserting the battens allow for using less structural and fixing 
elements, reducing the overall weight of the roof;
QUICK AND EASY INSTALLATION, since all the insulating panels are installed on the roof at the same time, followed by the first 
and second layers of battens;
COST-EFFECTIVENESS of the entire roofing package thanks to the lower number of battens and fixing, but mainly thanks to a 
faster and easier installation, allowing for important savings in installation costs.
STABILITY AND COMPACTNESS of the roof with insertion of the first layer of battens in the insulating material, thereby reducing 
the length of the fixing.

CERTI-ROOF è il nuovo “sistema tetto certificato” di Tegola Canadese che offre la possibilità di realizzare un tetto con una tecnologia 
costruttiva semplice ma nel contempo sicura e certificata in termini di:

       Reazione al fuoco CSI - Milano n° 0319/DC/REA/H

       Isolamento termico ITC-CNR - Milano n° 5687/RP/14

       Isolamento acustico Lab. AKUSTICA n° 07-05-2014 3-4

CERTI-ROOF è un tetto coibentato e ventilato che, grazie alla perfetta integrazione e alla qualità di tutti i suoi componenti, garantisce un 
elevato standard qualitativo del sistema tetto, risparmio energetico e comfort abitativo.
CERTI-ROOF è un “pacchetto” pronto: Tegola Canadese propone una serie di stratigrafie implementabili per ottenere diversi livelli di 
performance in relazione ad esigenze specifiche del progetto.

SISTEMA TETTO LEGGERO
La flessibilità progettuale di CERTI-ROOF è combinata ad una leggerezza del sistema che complessivamente pesa circa 35 kg/m2 . 
L’uso di un tetto leggero nella progettazione di un edificio, consente la realizzazione di strutture portanti verticali snelle e, nel caso di 
ristrutturazioni edilizie, migliora le prestazioni antisismiche delle strutture esistenti. 

CERTI-ROOF is the new Tegola Canadese “certified roofing system” that offers the chance to create a roof with a simple, yet safe 
building technology, certified in terms of:

       Reaction to fire CSI - Milan, no. 0319/DC/REA/H

       Heat insulation ITC-CNR - Milan, no. 5687/RP/14

       Acoustic insulation Lab. AKUSTICA no. 07-05-2014 3-4

CERTI-ROOF is an insulated and ventilated roof that, thanks to the perfect integration and quality of all its components, guarantees a high 
quality standard of the roofing system, energy savings and living comfort.
CERTI-ROOF is a turn-key solution: Tegola Canadese offers a series of stratigraphies that can be implemented to obtain different performance 
levels in relation to the project’s specific needs.

LIGHT ROOF SYSTEM
CERTI-ROOF design flexibility combines with a light system, for a total weight of about 35 km/m2. The use of a light 
roof while designing a building allows to create slender vertical supporting structures, and, in case of restoration,
it improves earthquake proofing of the existing structures.

I pannelli sono disponibili in due versioni:
XPS TV in polistirene estruso, con    D=0,036 W/mK (sp. 100 mm) e     D=0,038 W/mK (sp. 140 mm) 
AVF TV in polyiso PIR e facer A-Cell® gas-impermeabile, con    D=0,023 W/mK (sp. 100 mm)

The panels are available in two versions:
XPS TV in extruded polystyrene, with    D= 0,036 W/mK (100 mm th.) and    D= 0,038 W/mK (140 mm th.)
AVF TV in Polyiso PIR and A-Cell® gas-tight facer, with   λD= 0,023 W/mK (100 mm th.)
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